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Ούτε έβλεπε 
ούτε άκουγε 

ούτε μιλούσε!Μεγαλόψυχος σαν τον πατέρα του και τον παππού του ή ώριμοε πολιτικό« σαν του« δυο προπάτορέ« του είναι ο κ. Γ . Α . Παπανδρέου; Το ερώτημα ανακύπτει αυθόρμητα, καθώ« πολλοί είναι οι φίλοι του και οι οπαδοί του, που έμειναν άναυδοι πληροφορούμενοι ότι ο πρόεδρο« του ΠΑΣΟΚ θα παραστεί στη σημερινό παρουσίαση του βιβλίου του κ . Κων. Σημίτη, παρ’ ότι ο τέω« πρόεδρο« του ΠΑΣΟΚ με τη γνωστή του «γενναιότητα», η οποία εξόργιζε επί μονίμου βάσεω« τον Ανδρέα, ρίχνει όλε« xis ευθύ- ves για την εκλογικό ήττα xns 7ns Μαρτίου στον Γιώργο.Νομίζω, λοιπόν, ότι η απάντηση στο ερώτημα είνα ι ότι ο κ . Γ Α Π . κατάπιε την οργή του, όπω» την κατάπινε και ο πατέρα« του (που όμω« δεν όντεξε τον Σεπτέμβριο του 1995, όταν απέλυσε τον Σημίτη από το υπουργείο Εμπορίου - Βιομηχανία« για ανικανότητα) και σκέφθηχε ότι στην παρούσα φάση εκείνο που έχει σημασία για το ΠΑΣΟΚ δεν είναι η α
λή θ εια  για το παρελθόν, αλλά η  αποτροπή του κινδύνου να διολισθόσει σε ένα νέο φαύλο κύκλο εσωστρέφεια«.Η  απόφασή του Γ .Α .Π ., λοιπόν, να παραστεί στην παρουσίαση του βιβλίου είναι πολιτική« σκοπιμότητα« και μόνο. Διότι, κατά τα άλλα, ο πρόεδρο« του Π ΑΣΟΚ ίσω« και να  συμμερίζεται τη γνώμη πολλών συνεργατών του ότι ο κ . Κ . Σημίτη«, δύο σχεδόν χρόνια μετά την ήττα του ΠΑΣΟΚ, έγραψε 700 σε- λίδεδ για την οκταετία τη« πρωθυπουργία« του, όχι τόσο για να  περιγράφει την πολπυεή που άσκησε όσο για να δηλώσει «παρών» για το μέλλον. Ενα «παρών» που θέλει να έχει ακροατέ« και απήχηση στον χώρο του ΠΑΣΟΚ, με την υπενθύμιση ότι «εγώ μπορώ, εκεί που αδυνατεί ο Γιώργο«».Φυσικά δεν πιστεύω ότι αυτό το ιδιοτελέ« μήνυμα θα βρει ανταπόκριση μέσα στο ΠΑΣΟΚ, τα στελέχη του οποίου -μ ε  την εξαίρεση μια« φράξια«, τα μέλη xns onoias μετριούνται στα δάχτυλα τη« μια«

I χειρό«- γνωρίζουν ότι οι εκλογέ« του 2004 χάθηκαν γιατί ο κ. Κ. Σημίτηθ, εφαρμόζονταδ το παλιό κινέζικο γνωμικό, απολάμβανε την κορυφή xns εξουσία5 χωρίδ να  βλέπει, χωρίδ να  ακούει και χωρίδ να  μιλάει. Τι δεν έβλεπε, δεν άκουγε και σιωπούσε; Π ριν απ’ όλα τη γιγάντωση επί των ημερώ ν xns οκταε- xias xns διαφθορά« και xns διαπλοκή«. Την τελευταία μάλιστα ο κ . Κ . Σημίτηδ τη θεωρούσε αναπτυξιακή, γιατί όπωδ έλεγε με κυνισμό «χωρίδ διαπλοκή δεν γίνονται μεγάλα έργα».Ο πρόεδροδ xns ΓΣΕΕ και σημερινό μέλοδ του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ κ . Χ ρ . Πολυζωγό- πουλοδ το βρονχοφώναξε στη χθεσινή συνεδρίαση παρ’ ότι ο Γιώργοδ δεν άφησε να γίνει συζήτηση. Εξέφρασε, λοιπόν, ο κ . Χ ρ . Πολυζωγόπουλοδ την απορία του, γιατί ο κ . Κων. Σημίχηδ δεν λέγει λέξη στο βιβλίο του για τη διαφάνεια, παρ’ ότι η βασική arria που το ΠΑΣΟΚ έχασε τΐδ εκλογέ s ήταν η  διαφθορά!,, Ο ι δεκάδεδ των υψηλόβαθμων λειτουργών, που ο κ . ÄvC Πάπαληγρύραδ τουδ έθεσε σε αργία με την κατηγορία m s διαφθοράδ, πότε ανέπτυξαν τη δράση τουδ; Στα χρόνια m s οκταετίαδ προφανώδ. Και όμωδ, ο έντιμοδ κ  Κων. Σημίτηδ δεν βρίσκει μια λέξη  να γράψει στο βιβλίο του για τη διαφθορά στον πιο ευαίσθητο τομέα του κράτουδ, τη δικαιοσύνη! Ούτε άκουσε, ούτε είδε, γι’ αυτό και σιωπά!Οταν, τον Ιανουάριο του 2004, ο κ  Σημίτηδ παραιτήθηκε από την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ και έδωσε το «δαχτυλίδι» m s αρχήγίαδ στον Γιώργο, ήμουν σε ταξίδι στο εξωτερικό και όταν επέστρεψα έγραψα ότι τα μεγάλα συμφέροντα που τον Ιανουάριο του 1996 ανέβασαν στην ηγεσία του ΠΑΣΟΚ τον κ  Κ. Σημίτη, τα ίδια ακριβώδ τον απέλυσαν τον Ιανουάριο του 2004, όταν πείσθηκαν ότι δεν μπορεί να  αναχαιτίσει την επέλαση του Κων. Καραμανλή πpos την εξουσίαΑυτά τα μεγάλα συμφέροντα ήταν ακριβώδ το γνωστό τρίγωνο ή τετράγωνο xns διαπλοκήδ, που στα χρόνια m s οκταετίαδ είχε μονοπωλήσει τα μεγάλα δημόσια έργα, τι« κρατικέδ προμήθειεδ, τΐδ πο- λεμικέδ παραγγελίεδ κ.λπ.Ολοι αυτοί έτρεμαν τη νίκη xns Néas Δημοκρα- xías γιατί πίστευαν ότι οι χαρισηκέδ συμβάσειδ τουδ θα ακυρώνονταν, ή τουλάχιστον θα αναθεωρούνταν, και μέσα στην απόγνωσή τουδ αρπάχτηκαν από το όνομα Παπανδρέου για να ξορκίσουν την επερχόμενη κυβερνητική αλλαγή.Αυτή είναι η  αλήθεια και όλα τα αναφερόμενα από τον κ . Κ . Σημίτη περί απόφαση« του ίδιου να  παραιτηθεί για να  ανανεωθεί το ΠΑΣΟΚ, είναι φτηνέδ δικαιολογίεδ με τΐδ onotes καλύπτει προπαντόδ τη δική του πίκρα για την απαξιωτική του απόλυση. Και έτσι αχριβώδ εξηγείται και η πισώπλαχη μαχαιριά στον Γιώργο ότι αυτόδ δήθεν έχασε τΐδ εκλογέδ, γιατί στον προεκλογικό του αγώνα δεν ύψωσε τη σημαία m s οκταετίαδ. Μα αν η σημαία αυτή είχε κάποια αξία δεν θα την έπαιρνε από τα χέρια aas  η διαπλοκή για να  την πετάξει στον κάλαθο των αχρήστων κ . Κ . Σημίτη; θα  την ανέμιζε με τΐδ εφημε- ρίδεδ και τα κανάλια τη« για να επαναλάβει την οριακή νίκη του Απριλίου 20001Ολα αυτά, θα πει ο αναγνώστηδ, είναι τώρα παρελθόν και οι ραδιουργίεδ των «εκσυγχρονιστών» όνειρα θερινήδ νυκτόδ. Οντωδ, αλλά όπω« θα αναλύσουμε σε επόμενο σημείωμα, θα πληρώνουμε σαν φορολογούμενοι και καταναλωτέ« για πολλά χρόνια την οκταετία Σημίτη.


